



Елена Б. Осычкина

В ПОБЕДИТЕЛЯХ – МЕХАНИЗАТОРЫ И ТЕХНИКА



Традиционная для Ставрополья сельскохозяйственная выставка День урожая – это не только демонстрация разнообразной продукции, выращенной аграриами, но и той техники, благодаря которой и получены сотни тысяч тонн пшеницы, ячменя, кукурузы, подсолнечника, сои и других сельскохозяйственных культур. А большая часть ставропольского хлеба, как известно, убирается при помощи комбайнов Ростсельмаш.

Компания «Югпром» представила манию гостей главного аграрного праздника Ставрополья линейку сельскохозяйственной техники ведущего отечественного производителя – компании Ростсельмаш, с помощью которой практически любое хозяйство может проводить посевые и уборочные работы с минимальными потерями и максимальным результатом. В экспозиции «Югпром» были продемонстрированы как известные ставропольским сельхозтоваропроизводителям и отлично зарекомендовавшие себя образцы техники, так и новинки.

Безусловный интерес ставропольских аграриев вызывал трактор VERSATILE 2375 легендарной 2000-ой серии, получивший признание в Канаде, США, Австралии, России, Украине и Казахстане. Не менее популярен у ставропольцев его собрат – VERSATILE 305 с успехом используемый не только для полевых (пахотных, культивационных, посевных), но и для транспортных, и погрузочных работ. Запас мощности, экономичность и неприхотливость – вот основные параметры, характеризующие VERSATILE. В августе нынешнего года на базе Сельскохозяйственного Племколхоза «Россия» Новоалександровского района трактор наравне с другими подобными машинами импортного производства (при этом гораздо более дорогостоящими) участвовал в испытаниях по пахоте. Он был агрегатирован 8-ми метровым плугом. В такой сцепке трактор Ростсельмаш, по оценкам специалистов, показал прекрасные результаты, как по расходу топлива, так и по производительности. Главный инженер хозяйства Александр Ротов отметил, что из более чем ста тракторов, работающих на сегодняшний день на полях племколхоза, часть уже выработала свой амортизационный ресурс и нуждается в замене. В следующем году хозяйство планирует заменить шесть отметивших четверть вековой юбилей Кировцев на VERSATILE.

По словам генерального директора

ООО «Югпром» Юрия Печенова, его компания в 2013 году провела испытания не только VERSATILE, но и роторных комбайнов TORUM на базе СПК «Свободный Труд» и СПК «Луч» Новоселецкого района. А на кукурузном поле ООО «Прохладненское» Кировского района прекрасно показал себя ACROS 580 с жаткой ППЛ-81 Argus.

– Мы продолжим практику испытания техники Ростсельмаш на полях ставропольских сельхозтоваропроизводителей, – подчеркнул Юрий Анатольевич. – Цель таких мероприятий – демонстрация преимуществ сельхозтехники, которые заключаются в снижении стоимости уборки за счет целого ряда факторов: уменьшения расхода топлива, увеличенной емкости бункера, гарантированной минимизации потерь, повышенной надежности узлов и агрегатов.

Поскольку все больше внимания на Ставрополье уделяется развитию животноводства, интерес многих руководителей сельхозпредприятий, специалистов инженерных служб, механизаторов, да и многочисленных гостей выставки вызвала кормозаготовительная техника, например, прицепной кормоуборочный комбайн КСД-2,0 Sterh, способный работать на повышенной скорости с производительностью до 38 т/ч и ротационная навесная косилка ЖТТ-2,1/2,4 Strige – самая легкая в своем классе, предназначенная для скашивания высокуюзажных и полеглых трав на повышенных поступательных скоростях.

Что не маловажно для аграриев, Ростсельмаш через своего официального дилера предлагает крестьянам все новые финансовые схемы и механизмы приобретения техники, делая ее тем самым более доступной не только крупным сельхозтоваропроизводителям, но и небольшим коллективным и фермерским хозяйствам. Так, в связи с Постановлением Правительства РФ № 1432 от 27.12.12 г. (о предоставлении субсидий производителям сельхозтехники) компания Югпром, как официальный

дилер Ростсельмаш, в нынешнем году предоставляет аграриям зерноуборочные и кормоуборочные комбайны с 15 % скидкой, в результате чего тот же ACROS 580 обходится покупателю на 800 тыс. рублей дешевле первоначальной цены (высока вероятность продления действия данной программы до конца текущего года). Прекрасную возможность для обновления машинотракторного парка сельхозтехники дает программа федерального лизинга, при которой удорожание составляет всего 3 %, а срок расчета – до 5 лет. Кроме того, весьма ощутимую поддержку при приобретении техники в лизинг имеют фермерские хозяйства, на которые распространяется субсидирование части лизингового платежа.

Задача № 1 для самого «Югпрома», как дилера Ростсельмаш, – сервисное обслуживание техники Ростсельмаш, в том числе, реализация программы «Запчасть в поле за 24 часа» по устранению технических неполадок в течение не более чем суток с момента обращения. По единодушному мнению руководителей инженерных служб ставропольских хозяйств, как количество неисправностей, так и время простоя комбайнов в страду сокращается, в чем они видят несомненную заслугу как самой компании Ростсельмаш, так и ее дилера ООО «Югпром».

Праздником День урожая заканчивается сельскохозяйственный год для аграриев и начинается новый. А новый год – это закладка нового урожая, новые сорта и культуры на полях, новые средства защиты, новые технологии. Как уж тут обойтись без новой техники Ростсельмаш?



официальный дилер
Ростсельмаш
в Ставропольском крае
г. Ставрополь,
ул. Мира, 337, офис 1106
Тел.: 8 (8652) 23-60-61